

Ключевые решения

► Депутаты горсовета
приняли бюджет на 2021
год.

В минувший вторник состоялись очередная и внеочередная сессии Белгородского городского Совета, на которых депутатами было рассмотрены двадцать проектов решений. Ключевым стал вопрос об утверждении бюджета Белгорода на плановый период. Рассказываем о наиболее значимых решениях.

Социально ориентированный бюджет

Проект бюджета Белгорода на 2021 год и двухлетний плановый период утвержден.

Основные параметры:

Прогноз по доходам на 2021 год - 12 млрд 950 млн рублей. Почти миллиард дополнительных средств обеспечил принятый Белгородской областной Думой закон о бюджете, в котором с 15 до 20% увеличены поступления в городской бюджет от НДФЛ, также откорректирован объем межбюджетных трансфертов.

Прогноз по расходам - 13 млрд 317 млн рублей. Существенных изменений в функциональной структуре расходов нет. Половина городской казны будет направлена на отрасль образования, поскольку содержание учреждений образования - исключительная компетенция органов местного самоуправления.

Ряд статей увеличивается: больше средств закладывается на фонд оплаты труда, стоимость питания в школах, оплату коммунальных услуг.

В 2021 году впервые предусматриваются средства на реализацию инициативных проектов жителей.

Что касается капитальных вложений, эта доля расходов значительно ниже, чем в 2020 году, и составляет около 780 млн рублей.

- Приходится констатировать, что в бюджете серьезно сократилась та часть, которая идет на развитие, - капитальные вложения, благоустройство. Задача городской власти: в течение года за счет участия в различных программах увеличить эту долю. Бюджет - «живой» документ и еще не раз будет корректироваться, - отметила председатель горсовета Ольга Медведева.

Проект бюджета включает прогнозные значения по расходам и доходам не только на 2021 год, но и плановый период. Интересно, что в прогноз бюджета на 2022 и 2023 годы впервые заложен профицит в 260 - 330 млн, то есть доходы должны превысить расходы.



ФОТО BELADM.RU

Уточнены параметры бюджета на 2020 год

Следующим вопросом сессии стала корректировка бюджета Белгорода этого года. Прогнозные значения уточнены на 140 миллионов рублей: по ряду статей произошло перераспределение средств, учтены и дополнительные трансферты. В итоге прогнозируемый общий объем доходов бюджета на 2020 год сформирован в объеме 13,6 млрд рублей. Расходов - более 14 млрд рублей. Прогнозируемый дефицит - 365 млн.

Новые наказы в сводном реестре

В сентябре этого года в Белгороде прошли довыборы в горсовет. В ходе избирательной кампании кандидатам поступило 38 наказов, эти поручения внесли в сводный реестр, что предполагает определение сроков исполнения и финансирования.

Так, из 38 новых наказов семь будут исполнены в 2021 году, остальные распределены на 2022 и 2023 годы. В первую очередь планируется построить спортплощадки по 2-му Мирному переулку и ул. Северной; благоустроить дворы на ул. Садовой, 65 и пр. Б. Хмельницкого, 124; отремонтировать ул. Меловую; построить тротуар к гимназии №12, за счет внебюджетных источников провести высокоскоростной Интернет по ул. Сумской, Чичерина, Свободной, Дачников и др., расположенным в 13-м округе. Общая стоимость исполнения данных наказов превысит 31 млн рублей.

Отметим, что на сегодняшний день

сводный реестр наказов состоит из 212 поручений, за два года более половины исполнены.

Индексация оплаты труда

Несколько решений, принятых на сессии, связаны с внесением изменений в положения об оплате труда работников детских оздоровительных лагерей, дошкольных образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, муниципальных учреждений по делам ГОЧС и физкультурно-спортивных учреждений. Ряду категорий работников упомянутых организаций фонд оплаты труда проиндексирован на коэффициент инфляции с 1 октября 2020 года.

Единый порядок

Депутаты утвердили изменения в Порядок определения размера арендной платы, а также порядок, условия и сроки внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности.

Документ приведен в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Исключены все разнотечения и в итоге установлен единый порядок определения размера арендных платежей, в том числе лицам, заключившим концессионное соглашение для осуществления деятельности, и арендной платы в случае предоставления земельного участка, на котором размещен объект культурного наследия (памятник истории и культуры), находящийся в неудовлетворительном состоянии и нуждающийся в восстановлении.

Актуализация Положения об управлении архитектуры

На очередной сессии были внесены изменения в Положение об управлении архитектуры и градостроительства администрации Белгорода. Корректировка связана с приведением документа в соответствие с действующим законодательством и местными нормативными актами.

В частности, ряд положений дополняется или уточняется, а некоторые нормы исключены.

Спортивному лагерю быть

Депутаты горсовета приняли решение о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование СЗОР №1 Белгородской области.

Речь идет о предоставлении сроком на пять лет 14 объектов недвижимости для создания круглогодичного детского спортивного лагеря на территории урочища Липки.

Спортивный лагерь будет предназначен для оздоровления, тренировочного процесса, сборов спортсменов спортшкол региона и подготовки сборных команд Белгородской области, что является компетенцией регионального уровня государственной власти. Поэтому лагерь целесообразно создавать как учреждение областной собственности.

В настоящее время данный комплекс находится в неудовлетворительном состоянии. Объекты будут реконструированы за региональный счет, на эти цели в областном бюджете заложивается порядка 160 млн рублей в течение двух лет, начиная с 2021 г.

Внеочередная сессия

В этот же день после проведения очередной сессии состоялась внеочередная. По инициативе главы администрации Белгорода был рассмотрен вопрос о внесении дополнительного вклада в уставной капитал «Единой транспортной компании». Решение позволит повысить качество транспортного обслуживания населения Белгорода и обеспечить устойчивую работу предприятия.

- «ЕТК» обеспечивает общественным транспортом город. Да, есть нарекания по функционированию организации, по соблюдению графика движения на маршрутах. Но вместе с тем компания выполняет важнейшую функцию. И сегодня горсовет принял решение об увеличение уставного капитала на 36 млн рублей, - сообщила Ольга Медведева.